

Selina 伤后首度现声表坚强

“虽然不服,但这是人生!”

Selina(任家萱)拍戏烧伤事件已过一个多月。仍在医院接受治疗的Selina近日以手机录音和短信的方式,给与她相熟的台湾媒体某记者回话,这也是她烧伤42天后的首次发声。录音中,Selina用依旧甜美的声音表示:“放心!我会加油,虽然辛苦,虽然不服,但这是人生!” **锐海**

微博流传赵薇“女儿照”

原是网友儿子



日前,微博上流传一张婴儿的照片,照片上的婴儿五官与赵薇非常相像,被许多网友认定是赵薇刚出生不久的女儿。该宝宝迅速走红,成为各大网站的热门人物。前天,一位名为“mzxpox”的网友发帖辟谣,自称“暴妈”的她,称照片中的宝宝是她的儿子6个月时的样子,小男孩名叫“毛暴暴”。 **一薄**

《汉字霓裳》绿城舞翩跹

昨日,记者获悉,由安阳市殷都区人民政府、甲骨文建设发展基金管委会等主办的中国首部大型汉字服装舞蹈剧《汉字霓裳》将于12月17日在河南省人民大会堂盛大演出。

据甲骨文建设发展基金管委会主任王昕解析,《汉字霓裳》以汉字和服装的发展历史为主线,分为“沧桑叩问”、“翰墨流韵”、“文情字魂”、“博大文心”四个篇章。剧中有音乐、有舞蹈,更有中华民族传承不息的精神,将汉字的传承和发展史展现在观众面前,让国人在剧目中便可看到中国文字发展的渊源和征程。 **晚报记者 杨宜锦**

灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。水工医院(医保定点) 电话:0371-67373958 61510388(招地市加盟)

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。 电话:0371-67930038

相声里讲究一个“说学逗唱”。2010年走向年尾了,娱乐圈也来个“说学斗唱”——

学

王菲本事真不小 若说相声也能成郭德纲

最近,王菲在微博上的精妙段子让不少粉丝大呼过瘾,再联想到以前王菲接受采访时虽然惜字如金,但是经常妙语连珠,很多网友觉得,王菲在“说学逗唱”这相声的基本功上都有很深的造诣,显然,如果王菲说相声,又将是一个郭德纲。就在昨日,王菲还更新微博自称“我们相声界”,并称“今儿开始学相声,我给大家织段相声,这相声讲究的四门功课,织、转、评、发”。

作为地道“京片子”,王菲的口齿伶俐显然不容置疑,而更有趣的是,以往走“酷姐”路线的她每次面对记者们长篇大论的提问都能对答如流却又言简意赅。用粉丝的话来说,就是把记者噎得哑口无言。以下就是王菲接受采访时的精彩语录。

记者:《你快乐所以我快乐》中的“你”指的是谁?

王菲:泛指,爱谁谁。

记者:剪了短发后如何代言洗发水?

王菲:短发发就不洗头了吗?

记者:梁朝伟夸赞你演技不错哦。

王菲:他从来都不说真的。

记者:你拍戏时怎么酝酿感情?

王菲:怎么酝酿?我都忘了,反正就是酝酿。

记者:你平常演出带童童(和前夫窦唯的女儿窦靖童)吗?

王菲:不一定,看她档期。

记者:跟歌迷握手会有什么准备?

王菲:我洗手了。

另外,日前有消息称,兔年央视春晚主题之一就是“家和万事兴”,为此,导演组有意邀请众多演艺世家和明星夫妻同台亮相,包括谢霆锋、张柏芝一家,或者王菲、李亚鹏一家等。不过,媒体记者前日致电王菲的经纪人陈家瑛时,对方却矢口否认了这一消息,“没有,我们并没有接到春晚的任何邀请,王菲铁定不上兔年春晚。” **卢圆媛**



斗 亚太影展女星斗艳 成龙夺杰出成就奖

第54届亚太影展4日在台北举行,成龙也以多项纪录荣获“电影杰出成就奖”。金马影帝阮经天这回角逐亚太影帝失利。第54届亚太影展红毯星光熠熠,女星们更是抓紧时间斗艳,其中温碧霞以露背装惊艳四座,吴佩慈则身穿低胸高开叉晚礼服,大秀修长美腿。一向勇于搞笑的吴宗宪,当晚不断在典礼现场抛包袱,尤其“周侯恋”早已成过去式,但他不忘出老招。

说学斗唱

说 大S婚后亮相秀婚戒 想念老公想生宝宝

前日,徐熙媛(大S)婚后首次公开亮相,参加某国际知名品牌发布活动。当日,大S一袭抹胸红裙配复古波浪发型出镜,并大秀钻戒。大S表示自己肯定会考虑生宝宝,但目前还没有具体规划。

今年下半年,大S与京城“富二代”汪小菲相识20天闪婚,并在北京朝阳区民政局正式登记成为夫妻。在接受采访时,大S透露,对于新婚燕尔却在工作的她来说,总是会想念自己的爱人汪小菲,她最大的愿望就是把正在上海拍的新戏《大武生》尽快结束,回去享受家庭的幸福。



唱 容祖儿演唱会 性感热辣逼人

昨日,香港歌星容祖儿演唱会大秀性感热舞,穿着黑色蕾丝镂空衣多次与男舞者做出狂野动作,惊爆到令人窒息。 **综合**